

崂山景区步入“快旅慢游”新时代



游客在崂山景区观光。

青岛财经日报/青岛财经网讯(记者 王泽佩 通讯员 王晶晶 王绪娇 朱博文 李军)“山有灵性、海有气魄、城有活力、文有底蕴”,国庆小长假崂山“处处皆风景”。得益于刚刚入选首批国家全域旅游示范区的强势带动,凭借独特自然风光、人文禀赋、新兴业态、文明服务,吸引大量游客前来度假休闲,仅崂山风景名胜7天就接待游客33.1万人次,同比增长10.2%。

全域旅游优势凸显

国庆假日期间,作为首批国家全域旅游示范区,崂山全域旅游发展态势凸显,从观光到休闲、从景点到全域,大众旅游需求旺盛,带动旅游消费朝着个性化、品质化的方向升级。自助游、民俗游、美食游、体验游受到越来越多游客青睐,各地游客告别“走马观花”旅游时代,更加注重体验和休闲,快旅慢游成为新的旅游方式。住特色民宿、享民风民俗、品乡土菜肴成为假日旅游新风,农家乐、渔家乐、特色民宿等旅游特色经营点吸引众多游客前往,游客过夜人数增幅较大。来自山西的游客张女士告诉记者:“一下飞机就直奔崂山来了,我们提前预定了崂山的海边民宿,晚上伴着海涛声入睡,早上醒来是一望无际的蔚蓝,这种感觉在我们那里是根本体会不到的,而且这边的海鲜也很有特色,一家老小在这里吃喝玩乐感觉非常赞!”

崂山区开展了丰富多彩、形式多样的文化惠民活动,在崂山区政府大厅开展的“光辉70年”庆祝新中国成立70周年图片展、在石老人沙滩举办的“魅力金秋、举国同庆”系列演出、“歌唱中国、爱我中华”系列演出、“在祖国盛开”车薪国庆画展……吸引了大批的市民和游客驻足。

国庆假期氛围浓厚

为了庆祝新中国成立70周年,景区升挂国旗、摆放鲜花及展板、悬挂红灯笼、LED电子屏展示、组织红歌快闪活动等方式大力营造、烘托节日氛围。崂山游客服务中心中央广场摆放的庆祝中华人民共和国成立70周年宣传展板和主题花坛前不少游客在此拍照留念;仰口客服中心室外的LED大屏幕现场直播70周年国庆阅兵式,吸引游客们纷纷驻足。在太清游览区,举行了祝福祖国千人签名活动,2000余名游客在“70华诞山海同庆,齐心共筑中国梦圆”的横幅上签字留念,并将自己对祖国的祝福贴在了心愿板上。

游客点赞景区优质服务

“现在‘文明旅游’已深入人心”,景区工作人员告诉记者,崂山景区正在积极倡导开展“绿水青山无痕旅游”的文明旅游活动,在崂山景区处处可以看到文明旅游公示牌。景区还向游客提供一次性可降解的垃圾袋,供游客自取,方便游客将在旅游过程中产生的垃圾带回定点收集处,以提高游览区品质。不少游客也表示,现在大家的素质在不断地提高,随地扔垃圾的现象不断减少,一个小小垃圾袋为出行提供方便的同时,也使游客感受到景区服务的周到与贴心。

国庆假期期间,虽然客流量屡创新高,可没有降低景区的服务标准,一线工作人员服装整齐,用最美的微笑迎接八方来客。据工作人员介绍,节日期间崂山游客服务中心为特殊游客开启无障碍通道200余次,失物招领22起,提供初级救护和药品49次,便民服务24次,行李寄存1200件,发放导览图4600余份,流动服务车循环接送行动不便游客,受到游客赞叹和好评。

交通出行

青岛火车站发送旅客超84万人次

青岛财经日报/青岛财经网讯(记者 李倚慰)自9月30日至10月7日,青岛火车站(含青岛北站)共发送旅客84.2万人次。其中,10月1日为客流最高峰,发送旅客12.9万人次,其次为10月7日,发送旅客11.5万人次。2018年国庆节发送旅客65.4万人次,2019年同比增长28%。客流主要成分以旅游为主,

管内客流主要以胶济、烟威、青盐及菏泽等地为主,直通客流主要以京津、沪杭、郑州、西安、石太、东北等方向为主。

“十一”国庆小长假前后,青岛火车站共加开列车22对,包括加开临客列车5.5对、加开高峰线旅客列车10.5对、加开周末线旅客列车6对。

青岛汽车总站到发旅客60万人次

青岛财经日报/青岛财经网讯(记者 宋大伟)记者昨日从交运集团青岛汽车总站了解到,当天市内各车站都迎来了黄金周的最后一波客流高峰,主要以返程客流为主,当天汽车总站到发旅客5.5万人次,其中发送旅客2.5万人次。整个假期市内各汽车站共计到港离港旅客60万人次,其

中发送20万人次。

汽车总站客运处处长于涛告诉记者,由于是假期的最后一天,因此返程客流主要以省内中短途的旅游流和探亲流为主,上午客流相对平稳,12:00过后迎来一个小高峰并一直持续到18:00。当天预计发送旅客2.5万人次,相对于10月6日基本持平。

温馨巴士增运力助游客“看灯”

青岛财经日报/青岛财经网讯(记者 宋大伟)“火热”的黄金周落下帷幕。据统计,前海一线和崂山外地游客较多,而浮山湾周边游客更是爆满,夜景灯光秀成了游客们必看的目标。昨日,记者从交运温馨巴士获悉,在“黄金周”期间交运温馨巴士共在市区投入营运车辆4000余部,运送1000多万人次,保证

了市民正常出行。

“黄金周”期间,因外地来青旅游和观赏青岛浮山湾夜景亮化的游客明显增多,交运温馨巴士增加途经前海一线31路、601路、223路等公交运力,同时在客流密集时增发班次,并于16:00至21:00在市政府站组织志愿者疏导乘车,保证乘客们安全有序地乘车。

公交集团“千人百站”服务乘客

青岛财经日报/青岛财经网讯(记者 李倚慰)昨日,“国庆”节日期间,公交集团所属6个营运公司共投入营运车辆4282辆,行驶里程约389.95万公里,客运量约1211.8万人次。10月1日,公交集团安排120名工作人员于16:00-22:00在市政府周边车站维持站点秩序,

现场调整运力疏散客流。节日期间,崂山风景区、台东商圈、延吉路万达商圈、李村商圈等地客流猛增,公交集团派出工作人员调度客流及公交车辆运行情况。每天安排千余人参与“我给大家当向导·千人百站”活动,为乘客提供指路、兑换零币等服务。

371.23万人次! 地铁客流“鼓了”

青岛财经日报/青岛财经网讯(记者 葛均艳)记者从地铁集团获悉,从10月1日至10月7日10:00,青岛地铁线网总客流约371.23万人次,日均53.03万人次。其中2号线116.70万人次,3号线180.49万人次,11号线42.58万人次,13号线31.45万人次,总客运量排名前五的车站是五四广

场站、青岛站、李村站、青岛北站、石老人浴场站。

为应对节日期间大客流,青岛地铁节前编制了7套大运力列车运行图,加密高峰时段行车间隔。3号线国庆期间延长运营服务时间,满足了市民假期夜间出行需求,进一步提升运营服务水平。

庆祝中华人民共和国
成立70周年

美好生活节节高



江苏徐州丰县创新外国语学校(1)班 于梦幻

中宣部宣教局 中国文明网

庆祝中华人民共和国
成立70周年

甜蜜



河南漯河西城区阴阳赵镇初级中学七(1)班 高艺文

中宣部宣教局 中国文明网